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Газета колективу викладачів та студентів Малинського фахового коледжу

Шановні викладачі, працівники, 
ветерани педагогічної ниви 
та студенти!

Щиросердно вітаю вас із Різдвом Христовим та Новим роком!
Дякую усім колегам за гідно пройдений цьогорічний шлях, за 

працю і самовідданість роботі, здобувачам освіти і їх батькам за 
розуміння важливості навчання, за прагнення здобути сучасну 
освіту і стати професіоналом у майбутньому!

Хай Новий рік принесе лише приємні звістки, стане щасливим 
для вас і ваших рідних! Зичу вам здоров'я, злагоди і добробуту! Хай 
збуваються мрії і найголовніше бажання для усіх нас -  ПЕРЕМОГА 
УКРАЇНИ у цій війні!

Вперед до Перемоги!
Слава Україні!
Щасливого Нового року та Різдва!

З повагою директор 
Малинського фахового коледжу 

Ігор ІВАНЮК.

ВІТАЄМО З ПРИЙДЕШНІМ 
М ХРИСТОВИМ І новим 

. -НЕХАЙ РАЗОМ ІЗ НИМ ПРИ 
ЛИШЕ ПОЗИТИВНІ ЗМІНИ У

Шановні учасники 
освітнього процесу!
Щиро вітаю вас з Новим Роком! Нехай 2024 рік стане 

часом нових можливостей, натхнення та радісних 
подій.

Минулий рік був випробуванням для багатьох із нас. 
Однак, саме у важкі часи ми виявляємо свою силу та 
стійкість. Зичу всім добробуту, здоров'я та успіхів у всіх 
починаннях.

Бажаю, щоб кожен день Нового року був сповнений 
щастям, радістю, позитивними моментами. Хай мрії 
здійснюються, а плани втілюються в життя!

З повагою голова профкому 
Іван ФЕДЬОВИЧ.

Шановні студенти!
Бажаємо усім нам миру, любові та згоди. Подякуємо 

мужнім Воїнам, котрі захищають нашу країну від ворога. 
Хай рік Зеленого Дерев'яного Дракона буде успішним, 
мирним, щоб завжди збувалися усі мрії та бажання!

Новий рік - чудове свято!
Зичим Вам добра багато,
Миру в домі й на землі,
І смачного на столі.
Хай приходять друзі в гості,
Щастя буде на порозі,
Здійснення бажань і мрій 
Подарує рік Новий!

З повагою голова студради МФК Ярослав СЕМЕНКО, 
голова профкому студентів МФК Інна МУЗИ



еджі - посол Чехії в Україні
14 грудня, в рамках робочого візиту на Житомирщину, 
инський фаховий коледж відвідав Надзвичайний і 

Посол Чеської Республіки в Україні Радек Пех. 
Поважні гості ознайомилися з Шевченківською світлицею, 

експозиціями Історико-краєзнавчого меморіального 
музейного комплексу коледжу та виставкою «Обличчя війни».

Директор коледжу Ігор Іванюк, доктор сільськогосподар
ських наук, професор, Заслужений лісівник України, ознайомив 
представників посольства з історією та досягненнями 
колективу і здобувачів освіти Малинського фахового коледжу, 
провідного закладу освіти, який веде підготовку фахівців для 
економіки Житомирщини та всієїУкраїни.

Під час візиту гості поклали квіти до пам'ятного знака 
«Борцям за волю України».

Пан Посол був приємно вражений діяльністю сучасного 
українського закладу освіти, результатами проведеної ним 
роботи, зокрема з напрямку національно-патріотичного 
виховання студентськоїмолоді.

Богдан ЛІСОВСЬКИЙ.

Наука

На Міжнародній конференції - професор МФК
8 грудня викладач історії Малинського фахового коледжу, професор, 

доктор історичних наук Володимир Студінський взяв участь у 
Міжнародній конференції «Виклики щодо інновацій та інтелектуальної 
власності в агропродовольчому секторі в контексті сталого розвитку та 
європейської інтеграції», організованою і проведеною The Department of 
Agricultural, Food and Environmental Law (Faculty of Law and Administration,
Adam Mickiewicz University, Poznan, Poland) and National Scientific Centre 
«Institute of Agrarian Economics», Kyiv, Ukraine.

На доволі солідному нсуковому форумі наш науковець-земляк 
виступив із доповіддю на тему: «Економіко-екологічні аспекти 
інноваційного потенціалу агропромислового комплексу України в 
контексті російсько-українськоївійни» польською мовою...

- Доволі потужна конференція в якій взяли участь провідні й відомі 
вчені-економісти з України, Польщі, Естонії, Литви, Латвії, Німеччини,
Бразилії, Іспанії, Португалії, Аргентини, Греції, Бельгії та інших країн...і 
навіть приєднався наш котик Черчілль), -  написав пан Володимир на 
власній сторінці у «Фейсбуці».

Наука

Молоді дослідники
За підтримки Міністерства освіти і науки України Національним 

лісотехнічним університетом України ( м.Львів) та Навчально- 
науковим інститутом лісового і садово-паркового господарства 
проведена 75-та студентська науково-практична конференція 
«Ведення лісового, мисливського і садово-паркового господарства».

На конференції, із тезами доповіді на тему: «Антропогенний вплив 
на ліси України в умовах сьогодення» виступили Роман Ткачук та Іван 
Жилінський, студенти групи ЛР22 групи спеціальності 205 «Лісове 
господарство» (науковий керівник - Карпович Марина Сергіївна, 
кандидат сільськогосподарських наук).

Д освід

Звучало вкотре слово Лесі Українки
Доброю традицією у коледжі є обмін досвідом викладачів та 

навчання викладачів початківців. Одним із видів цього обміну- 
проведення показових занять досвідченими викладачами. В 
рамках такого обміну, викладач Наталія Олександрівна 
Левченко, 14 грудня провела відкрите комбіноване заняття з 
української літератури на тему: «Леся Українка. Драма-фієрія

«Лісова пісня». Неоромантизм як основа естетичноїпозиції».
Варто відзначити, що під час заняття студенти групи ЗБ+ДМТ

- 11 вміло висловлювали власну думку, демонстрували 
знаннями з теорії літератури, аналізували прочитану драму 
поетеси-землячки, робили висновки про життя, любов, місце і 
роль драми-феєрії «Лісова пісня», як неоромантизму в 
українській літературі.

Присутні на занятті колеги високо оцінили методичну та 
організаційну роботу викладача і знання студентів.



і пісня Валерія Лісовського»
На базі Малинського фахового коледжу 

та проведений X регіональний 
конкурс-фестиваль «Слово 

і пісня Валерія Лісовського» під керівництвом 
викладача циклової комісії суспільно-гуманітарних 
дисциплін Богдана Лісовського.

Конкурс відбувався у трьох вікових групах та 
п'яти номінаціях, учасниками якого стали понад 70 
осіб Малинської, Чоповицької ОТГ та студенти 
коледжу.

У номінації «Малюнок» у старшій віковій групі 
перші місця здобули студентки коледжу Дар'я 
Бернацька (група БОЗВ-11, малюнок «Квіти у вазі») та 
Вікорія Олександрук (група ЗБ-11, малюнок 
«Україні»).

Другим у цій номінації став малюнок до поезії 
В.Лісовського «Україні» Назарія Харитонова 
(студент групи БОЗВ-11), а третє місце завоювала 
ілюстрація до поезії В.Лісовського «Лелеки» Дарини 
Ковалицької(учениця Малинського ліцею № 5).

У середній віковій групі в номінації«Малюнок» перше місце 
посіла

Маргарита Квітченко (учениця 6-го класу «КЗ Владівська 
гімназія» за ілюстрацію до поезії «Україні» В.ЛІсовського); 
друге місце - Михайло Марчук, шестикласник «КЗ «Владівська 
гімназія», малюнок «Рідна Україна».

Третьою стала художня робота Яни Фальківської, 
восьмикласниці КЗ «Головківська гімназія», малюнок до 
поезіїВ. Лісовського «Лелеки».

У молодшій віковій групі друге місце отримав Мирослав 
Лісовський, першокласник Малинського ліцею № З, 
ілюстрація до поезії'В.Л ісовського «Соняхи».

У номінації «Пісня», у старшій віковій групі за пісню В. 
Лісовського «Русалонька» третє місце посіла Вероніка Фатич, 
дев'ятикласниця КЗ «Головківська гімназія».

У номінації «Декламування поезії» у старшій віковій групі 
Гран-Прі здобула Ірина Лісовська, одинадцятикласниця 
Малинівського ліцею, поезія «Молитва».

Перше місце в цій номінації і віковій групі посіла Аліна 
Гладких, дев'ятикласниця Малинського ліцею № 2 (поезія 
«Пісня про волю»). Друге місце здобула Вероніка Кривчак, 
десятикласниця Гранітнянського ліцею (поезія «Стоп, росія»).

Третє місце за поезію «Хлопчаки готові йти у бій!» отримав 
Андрій Самійла , дев'ятикласник Гранітнянського ліцею та 
десятикласниця Анастасія Добридень і Вадим Добридень, 
учень 11-го класу Луківського ліцею (поезія В.ЛІсовського

«Україні»).
У номінації «Декламування поезії» у середній віковій групі 

першими стали
Кристина Левченко, семикласниця КЗ «Головківська 

гімназія» (поезія «Кличе вересень») і Артем Ковальчук, 
шестикласник Слобідської гімназії (поезія «Пісня про волю»). 
Друге місце посіла Тетяна Хлевно, семикласниця КЗ 
«Чоповицький ліцей» (поезія «Балада про рушники)». Третє 
місце посів Павло Баранівський, п'ятикласник КЗ «Владівської 
гімназії» (поезія «А можна я піду з вами?»).

У молодшій віковій групі в номінації «Декламація поезії» 
друге місце здобула Адель Тарасенко, четвертокласниця 
Малинівського ліцею (поезія «Іній»), а третьою стала Ангеліна 
Білявська, учениця 4-го класу цього ж освітнього закладу 
(поезія «Рідна Україна»),

Усі переможці, призери конкурсу були нагороджені 
грамотами, подяками та 

грошовими нагородами.
У відзначенні переможців брали участь: заступник 

директора з виховної
роботи Тетяна Вербицька та голова циклової комісії 

гуманітарних і соціальних дисциплін Таміла Донцова.
Меценатами конкурсу стали приватні підприємці Михайло 

Ігнатенко та Володимир Олексієнко, директор ТОВ «Квінта» 
Віктор Щуліпенко, депутати Малинської міськради Валентина 
Конончукта Леся Сніцаренко.

•,iV -ЩіМОТД



■ '
Звичаї, свята, обряди

«Ой, Андрію, даруй нам надію!»
У М алинському фаховому коледж і 

цповідно до плану роботи та з ініціативи 
складача культурології Інни Андріївни 

Музики було проведено відкритий виховний 
захід за участю студентів першого і другого 
курсів та викладачів МФК «Ой, Андрію, даруй 
нам надію» у вигляді українських вечорниць.

Мета заходу: познайомити студентів із 
давнім українським народним звичаєм 
проводити вечорниці з обрядами ворожіння й 
кусання калити. Виховувати в студентів 
повагу та любов до традицій рідного народу, 
до української народної пісні, звичаїв і 
традицій українців, а ще -- шукати, розвивати 
творчі й акторські здібності студентів.

Активну участь у заході окрім студентів 
взяли й викладачі Олена Плашенко, Світлана 
Кусікта Інна Музика.

Фото надане Інною Музикою. а2

«Козацькі
забави»
Славна добрими і героїчним и 

традиціями українська земля. її сини -  
запорізькі козаки увійшли до скарбниці 
пам'яті українського народу. Ми, їх 
нащадки, маємо свято шанувати і 
примножувати козацьку славу.

У коледжі, 12 грудня відбувся 
в ій с ь к о в о -с п о р т и в н и й  ко н ку р с  
«Козацькі забави», в якому брали участь 
студентські команди 1 -го курсу.

Конкурсна програма складалася із б
- ти етапів: «Козацькому роду нема 
переводу», «Куля в лоба», «Веселий 
к о з а к » ,  « К о з а ц ь к а  с и л а » ,  
«Монументальні композиції» та «Сильна 
рука тримає шаблю».

Конкурсну програму оцінювало журі 
у скл ад і: Іван Ф едьович, голова 
профкому викладачів та працівників 
коледжу; Таміла Донцова, голова 
циклової ко м іс ії гум ан ітарних та 
соціальних дисциплін; Олена Шовкун, 
г о л о в а  ц и к л о в о ї  к о м і с і ї  
загальноосвітніх дисциплін, Світлана 
Лойко, методист коледжу. Головний 
суддя -  Роман Гловацький, керівник 
фізичного виховання.

Учасники змагань довели, що вони 
гідні нащадки славного козацького роду, 
справжні козаки, продемонстрували 
вміння, таланти, силу і спритність, 
фізичну та моральну підготовку.

У запекл ій  боротьбі перемогу 
здобула команда групи ЛГ - 11, друге 
місце посіла команда групи ЗБ+ДМТ-11, 
а третє місце розділили команди груп Л Г 

- 11.



«Альтернативна патріотична ялинка»

Під такою назвою, напередодні різдвяно-новорічних свят, 
за ініціативи студентської ради коледжу, викладачів Вікторії 
Сахнюк та Олени Плашенко, вперше в закладі відбувся 
патріотично-благодійний конкурс.

Метою конкурсу став пошук творчих талантів студентів та 
викладачів коледжу, розвиток вмінь із застосування ІТ- 
технологій, виховання патріотизму та волонтерства серед 
учасників освітнього процесу.

Варто відмітити креативний підхід у виготовленні 
альтернативних ялинок, студентами спеціальностей: «Лісове 
господарство» , «С адово-паркове  господарство» , 
«Агроінженерія», «Геодезія та землеустрій», «Деревообробні 
та меблеві технології», «Облік і оподаткування». До конкурсу 
активно долучилися класні керівники, голови усіх циклових 
комісій коледжу.

Ялинка -  переможець була визначена шляхом 
голосування учасників освітнього процесу на платформі 
Хоуопсіо.

Наступним етапом конкурсу був оголошений аукціон 
ялинок, кошти від якого у вигляді донатів були направлені на

допомогу ЗСУ
- У ході виставки «Альтернативна патріотична ялинка» усі 

учасники продемонструвати творчість та індивідуальний 
підхід у створенні альтернативних ялинок. Студенти втілили 
в життя власні ідеї, використовуючи вторинні матеріали. їх 
креативний підхід, творчість, вигадливість допомогли 
створити унікальні та привабливі альтернативні ялинки, які 
вразили глядачів.

До речі, ця виставка була проведена паралельно з 
виставкою новорічних та патріотичних робіт із деревних 
матеріалів гуртка «Деревинознавець», що діє в коледжі, -  
зазначила Олена Плашенко.

Подібні цікаві й корисні заходи прищеплюють любов до 
природи, патріотизм, сприяють впровадженню інноваційних 
форм і методів у навчання і виховання здобувачів освіти та 
викладачів.

Пресслужба коледжу 
Богдан ЛІСОВСЬКИЙ.

Трофей риболовлі
Ось таку семикілограмову щуку упіймав Максим 

Романенко, студент групи ЛГ - 11, на річці Тетерів, що на 
Київщині.

Хлопець родом с. Підлісного, Іванківського району, 
Київської області. Максим захоплюється рибалкою з п'яти 
років і набув чималий досвід та майстерність у цій справі. 
Усім рибацьким секретам, хитрощам навчив його дядько 
Олександр Петренко.

На гачок Максима раніше потрапляли значно менші 
екземпляри сома, щуки, товстолоба, карася. Максим сказав, 
що секретом такої вдалої риболовлі є селіконова приманка, і 
ця хижачка - поки що найбільший його трофей.

Богдан ЛІСОВСЬКИЙ. 
Фото надане Максимом Романенком.



Новорічні традиції

Новий рік: історія і традиції
У більшості давніх народів святкування Нового року 

збігалося з початком відродження природи й відбувалося 
з а з в и ч а й  до б е р е зн я . Усі я з и ч н и ц ь к і народ и  
ознаменовували його службовими обрядами богам, 
урочистими приношеннями, а також забавами.

Вперше Новий р ік стали святкували меш канці 
Месопотамії. Вперше він був історично задокументований 
в третьому тисячолітті до нашоїери. Там свято відзначали 
в день сонячного весняного рівнодення. Месопотамці 
вірили, що в цей день настає нове життя і вся природа 
прокидається від зимового сну.

У Месопотамії Новий рік святкували в кінці березня. У 
цю н іч в л аш то вува л и  м а ска р а д и  і ка р н а в а л и . 
Святкування тривало протягом 12 днів. Пізніше традицію 
святкування Нового року підхопили жителі стародавньої 
Греції і Єгипту. Давні єгиптяни відзначали початок нового 
року святом відродження Осіріса. У Стародавній Греції 
народ і жерці, надягнувши на себе маски, влаштовували на 
вулицях ходу з піснями й танцями. Жінки на проханих 
вечорах ворожили.

Потім свято стали відзначати й римляни.

Новий рік за юліанським календарем
У 46 році до нашоїери відомий римський імператор 

Юлій Цезар наказав створити календар, в якому рік 
починався з 1 січня. Варто зазначити, що така дата була 
обрана просто так, адже в цей день відбулося перше 
молодик після зимового сонцестояння. Новий календар, 
створений відомим римським астрологом Созігеном, 
став зватися Юліанський. Крім того, перший місяць 
нового року почали називати січень. Таку назву було 
обрано на честь римського бога Януса, покровителя всіх 
починань.

Дарувати подарунки на Новий рік також вперше 
почали в Давньому Римі. Спочатку це були гілки лавра. 
Відомо, що вони символізували щастя і удачу. Варто 
відзначити, що після падіння Римської Імперії в 476 році, 
лідери церков Європи заявили, що святкування Нового 
року не християнськими звичаями, і тому рада Турів 

вав свято, яке відзначали 1 січня.

Григоріанський календар
Через роки люди перестали святкувати Новий рік 1 

січня. Це тривало до тих пір, поки в 1570-х роках Папа 
Римський Григорій XIII наказав астроному Клаву створити 
новий порядок літочислення. Так з'явився григоріанський 
календар. Після цього Папою Римським було прийнято 
рішення відновити дату святкування Нового року 1 січня.

Тоді, держави з катол ицькою  в ірою  прийняли 
календарну реформу, а православні та протестантські 
країни перейшли на новий порядокобчислення.

Слов'янський календар
Весь цей час слов'яни святкували Новий рік, як і 

належало, в березні або вересні.
І тільки в 1699 році цар Петро І встановив 1 січня як 

дату святкування Нового року. Також в його указі йшлося 
про ялинку, як про новорічний символ.

Китайський календар
Китай святкує Новий рік зовсім в інший час. Жителі 

держави звикли, що дата святкування залежить від 
місячного календаря. Китайський Новий рік настає в перший 
день нового місяцю Нового року. Воно може відбутися в 
проміжку від 17 січня до 19 лютого.

Найвідоміші новорічні традиції:
В Японії, наприклад, граблі вважають найголовнішим 

новорічним символом. А в дзвін стукають цілих 108 разів.
Жителі Данії в новорічну ніч б’ють посуд під вікнами своїх 

друзів. Відомо, що таким чином, вони бажають близьким 
процвітання і щастя протягом всього року.

В Іспанії на Новий рік заведено їсти виноград. Жителі 
країни вірять, що якщо зїсти 12 виноградин (по одній з 
кожним ударом годинника), то весь рік їх буде переслідувати 
удача.

В Україні також є своя традиція. Жителі країни записують 
на маленькому листочку своє найзаповітніше бажання, а 
коли починають бити куранти, вони швидко підпалюють 
лист, попіл кидають в келих з шампанським і випивають. 
Вважається, що бажання обов'язково збудеться.



яри січня:
1 Валентина Анатоліївна Капустіна, бухгалтер, 1964 р.н., (60 рокії 
1 - Анастасія Олегівна Чепрасова, лаборант, 1994 р.н., (ЗО років).
14 - Юлія Петрівна Галюзова, бібліотекар, 1974 р.н., (50 років).
7 - Віктор Миколайович Левченко, водій 1959 р.н., (65 років).

Іменинники січня:
1 - Олена Петрівна Шовкун, викладач, (1971 р.н.).
2 - Ірина Вікторівна Бондарук, завідувач відділення, (1983 р.н.).
4 - Ігор Петрович Буднік, завідувач лабораторії, (1976 р.н.).
11 - Володимир Іванович Орнацький, охоронник, (1962 р.н.).
15 - Василь Андрійович Сергієнко, сторож (1958 р.н.).
18 - Валерій Григорович Осипенко, викладач, (1953 р.н.).
26 - Наталія Петрівна Пиршіна, секретар-друкарка, (1972 р.н.)

Виставки

«Хімічна помічниця на щодень»
З такою назвою вперше в коледжі відбулися виставка- 

презентація, студентська науково-практична конференція за 
хімічним напрямком.

На виставці були представлені номінації у вигляді 
експонатів та малюнків: «Сучасний Мийдодір», «Мода і хімія», 
«Хімічна природня кухня», «Антибіотики на твоєму столі».

Під час конференції учасники презентували свої доповіді 
про хімічний і біологічний склад експонатів виставки та їх 
практичне застосування. Були відмічені змістовні доповіді 
студентів: С. Дмитренка ( група ЛГ-21), Р. Ткачука, І.

Жилінського, Д. Павлюка ( група ЛГ22), А. Вергели ( група БО- 
21), М. Лук'янчука ( група ЕР-21), А. Старовойтенка (група ЗВ- 
21).

Виставка і конференція були організовані та проведені 
викладачами хімії Євгенією Радченко, Світланою Венгель і 
навчальним сектором студентської ради коледжу.

Проведені креативні, сучасні, пізнавальні заходи 
отримали схвальні відгуки від колегта студентів.

Оргкомітет виставки та конференції.

Спорт

ГРАМОТА
МАЛИНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОДЕДЖ

Команда групи §

ж Ішсщеу імогонмях

Майбутні лісівники - 
кращі волейболісти
У спортивній залі Малинського фахового 

коледжу, 5 грудня
відбулися змагання з волейболу, присвячені 

ДнюЗСУ.
У ч а сть  у з м а га н н я х  брали ко м а н д и  

академічних груп І-ІІІ курсів.
Турнір видався напруженим і цікавим. У 

наполегливій боротьбі перемогу здобула команда 
групи Л И 1. Друге місце посіли студенти групи ЛГ- 
33, атретє-ЛГ-23.

Переможці та призери нагороджені грамотами 
Малинського фахового коледжу.

Пресслужба коледжу.

В ід к р и то  набір 
З 2024  року на 

нові сучасні 
спец іалоност і 

на основі 
с в ід о ц т в а  про 

. з д о б у т т я  
З  базово ї 
”  середньої
1 о с в іт и  (9 класів).
2  Терм ін  навчання

З  т а  4  роки.

9 7 -р іч н а
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іс т о р ія  коледЖу 

с т в о р е н а  т а  
примнож ена 

покол іннями на 
віки. Малайський фаховий коледЖ 

пре сти ж ни й  т а  єдиний у 
своєму роді тр и р івн еви й  

о с в ітн ій  заклад, який надає 
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проф есійно-техн ічній  о с в іт і.
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Із циклу «Поезія війни»

Йде вдова на кладовище знову...
Молодість проводить тепер там.
Квіти у руках Герою, тиха розмова,
А у серці -  ненависть кацапським всім катам!..

Їїм и л и й Д оля , рідная кровинка,
Був найкращим у житті й в боях!..
На портрет коханого летять пухкі сніжинки, 
Наганяючи ще більше тугу й страх.

Двійко їхніх діток радують тепер лиш,
Два сердечка ніжних б'ються в унісон...
Гіркі сльози градом все течуть й не спиниш...
В спогадах поринула в мирний свій Херсон...

Богдан ЛІСОВСЬКИЙ.
24.11.2023 р„ м. Малин.

Мамо, дуже холодно в окопі.
Руки мерзнуть, але я стою!..
Мирне літо згадують у роті

Яж-ріднуАвдіївкусвою!..
Тут раніше гарно всі співали,
А тепер лиш плачуть всі разом...
Місто орки в попіл і руїни закатали. 
Влаштувавши справжній тут погром...

Ми прорвемся, вистоїм, врятуєм 
Рідне й миле місто і його людей!
Всім рашистам пекло тут влаштуєм... 
Перемоги нашої тут буде справжній апогей!

Богдан ЛІСОВСЬКИЙ.
24. П .2023 р., м. Малин.

Із циклу «Поезія війни»

Яка погода буде в січні?
За даними Укргідрометцентру, погода у перший місяць 

2024 року буде схожа на торішню. У січні 2024 року не 
очікується рясних снігопадів і хуртовин.

У січені не слід чекати й великих морозів. Температура 
повітря буде коливатися від нуля градусів удень до -5 
градусів вночі.

Протягом місяця також очікується й похолодання на 
декілька днів, коли температура коливатиметься від -5 до 
-10 градусів.

Не буде й значних снігопадів і завірюх. Як показує 
прогноз погоди, січень буде малосніжним. Погода на 
Новий рік у 2024 році, ймовірно, очікується без снігу та 
морозу.

Директор Українського гідрометеорологічного центру 
Микола Кульбіда, розповів, якою буде погода взимку 2024 
року:

-  У Києві середньом ісячна температура січня 
становитиме десь 4-10 градусів морозу. В нинішньому 
2024 році, з урахуванням тенденцій, вона все одно буде на 
два-три градуси вищою від цієїнорми, -  зазначив експерт.

Не всі думки, висловлені авторами публікацій, збігаються з 
позицією редакції.

За достовірність фактів газетної публікації відповідає її автор. 
Передрук матеріалів із «ПроЛіска» - лише з дозволу редакції.
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